

首届“巴蜀工匠”杯乡村振兴技术技能大赛闭幕

酉阳参赛选手获一银一铜

本报讯 (融媒体中心记者黄伟) 3月17~19日,首届“巴蜀工匠”杯乡村振兴技术技能大赛在重庆市永川区举行,我县选拔的13名优秀选手参加了12个项目的角逐,最终获得一枚银牌、一枚铜牌。

据了解,此次大赛,是为了深入贯彻落实习近平总书记对乡村振兴、技能人才工作和成渝地区双城经济圈建设的重要指示批示精神,充分发挥职业技能竞赛示范、引领、带动作用。大赛围绕“技能激活乡村、振兴擎动未来”主题展开,由重庆市人社局、重庆市乡村振兴局、四川省人社厅和重庆市永川区人民政府共同主办,共有57支

为深入学习贯彻党的二十大精神,贯彻落实习近平总书记关于工人阶级和工会工作的重要论述,在全市大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,团结激励工人阶级和广大劳动群众以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,爱岗敬业、拼搏奉献,充分发挥主力军作用,奋力书写中国式现代化的重庆篇章。根据重庆市总工会、重庆市人力资源和社会保障局《关于推荐评选2023年重庆五一劳动奖和重庆市工人先锋号的通知》(渝工办发〔2023〕1号)文件精神,为体现公开、公平、公正原则,充分发扬民主,广泛听取意见,主动接受监督,保证职工群众的知情权、参与权和监督权,现将酉阳土家族苗族自治县重庆五一劳动奖和重庆市工人先锋号推荐名单予以公示。

一、重庆五一劳动奖状推荐对象(1个)

1. 中共酉阳土家族苗族自治县委员会办公室。现有职工49人,其中男职工40人,女职工9人。近年来,县委办公室全体干部职工深学笃用习近平新时代中国特色社会主义思想,全面贯彻落实新时代党的统领路线,弘扬“爱岗敬业、争创一流、艰苦奋斗、勇于创新、淡薄名利、甘于奉献”的劳动模范精神,不断完善上下贯通、执行有力的中枢枢纽。制定县委全面深化改革的中长期规划和年度工作要点;统筹协调各专项小组和有关部门制订专项改革方案;根据中央、市委的重大部署和县委的重大决策开展党建及经济社会方面的调查研究;组织开展贯彻落实中央、市委决策部署、市委重要会议、市委重要文件、重大专题活动等以及县委重要会议、重要文件、重大专题活动落实情况的督促检查;围绕县委领导关心、人民群众关注的热点难点问题展开督查、调研。县委办公室连续多年被县委评为好班子,获得“机关党建先进集体”等荣誉,多名干部职工被县委组织部授予“优秀共产党员”,被县妇联授予“优秀三八红旗手”等称号。

二、重庆五一劳动奖章推荐对象(4个)

1. 石伟,男,苗族,1982年7月生,重庆酉阳人,大学本科学历,中共党员,重庆酉阳职业教育中心党委委员、副主任,高级教师,先后荣获酉阳自治县“优秀教育工作者”、“优秀政协委员”、“优秀共产党员”等荣誉称号,2021年4月被重庆市委、市政府表彰为“重庆市脱贫攻坚先进个人”。

该同志参加工作以来,政治立场坚定,忠诚于党的教育事业,具有高度的责任心和事业心。所管理的班级班风正、学风浓,各届高考成绩均遥遥领先同类班级;先后在全国德育工作主流媒体《德育报》等刊物上发表学术论文10余篇;担任学校管理干部后,率先垂范,敢于斗争,在分管的德育工作方面,所取得的成效更是显

队伍、551名选手参赛,重庆市38个区县和两江新区、西部科学城高新区、万盛经开区全部组队参赛,四川省成都市、宜宾市、甘孜州等16个市州组队参赛。

本次大赛参照世界技能大赛、中华人民共和国职业技能大赛以及全国乡村振兴职业技能大赛赛项,结合项目吸纳农村转移劳动力就业能力、地方农业特色产业及全市办赛参赛基础,共设置20个比赛项目,包括17个技能类竞赛项目和3个专业技术竞赛项目,分别在永川区体育馆、永川区职业教育中心、“十里荷香”农业观光体验园3个赛场进行。

据县人力社保局有关负责人介

绍,这次技能大比拼,竞赛项目一等奖获得者,直接纳入“全市技术能手”命名培养,二等奖、三等奖获得者优先推荐参评“全市技术能手”,符合年龄要求的直接纳入“巴渝青年技能之星”命名培养。一等奖、二等奖、三等奖获得者优先推荐参评“市级学术技术带头人”。35周岁以下满足相关条件的一等奖获得者可优先推荐参评“重庆市青年岗位能手”。满足相关条件的一等奖获得者可优先推荐参评“重庆市五一劳动奖章”。

据县人力社保局有关负责人介

绍,这次技能大比拼,竞赛项目一等奖获得者,直接纳入“全市技术能手”命名培养,二等奖、三等奖获得者优先推荐参评“全市技术能手”,符合年龄要求的直接纳入“巴渝青年技能之星”命名培养。一等奖、二等奖、三等奖获得者优先推荐参评“市级学术技术带头人”。35周岁以下满足相关条件的一等奖获得者可优先推荐参评“重庆市青年岗位能手”。满足相关条件的一等奖获得者可优先推荐参评“重庆市五一劳动奖章”。

据县人力社保局有关负责人介



桃花源街道召开全域“两违”管控现状锁定工作动员部署会

本报讯 (融媒体中心记者刘琴) 近日,桃花源街道召开全域“两违”管控现状锁定工作动员部署会,对当前街道全域“两违”管控现状锁定工作进行动员和部署。该街道全体干部职工、村(社区)干部、志愿者等参加会议。

会议指出,要认识全域“两违”管控现状锁定工作的重要性、紧迫性、艰巨性,通过召开群众会、院坝会加强宣传,营造保护好耕地、禁止违法违规建房的氛围;要严厉查处非法买卖土地行为,严格执行先批后建,杜绝未批先建行为。

会议明确,本次现状锁定工作分两个层面,一是利用技术手段,用卫星图片,锁住全域耕地、林地、房屋现状;二是组织干部和志愿者,用一周的时间进村入户进行房屋现状锁定,逐户逐栋填报信息,照片固定,编辑一户一档资料,做到不漏一户,不漏一栋。

桃花源中学教育集团举行地理赛课



日前,桃花源中学教育集团在双河中学举行第四届生态课堂地理赛课决赛。本次赛课共有6位教师参加,大家以饱满的状态同台竞技,各显身手,赛课课堂演绎出了不同的精彩。

通讯员侯 静摄

教育简讯

◆近日,县实验中学举行了2023年春季学期团校开班仪式。春季学期团校共吸收了300余名学生参加,计划通过8~10个课时的学习,让学生们更加明确自己的社会责任,不断追求更高的目标。

(李敏 张勇)

◆近日,我县小学英语生态课堂优质课决赛在县桃花源小学举行,展示了我县小学英语课程改革的成果,总结了课堂教学的先进经验,加强了学校间的交流与合作。本次赛事为期两天,参赛选手均从小学9个团校优质课决赛中产生。

(刘艳琼 冉洋)

◆近日,县公安局交巡警大队公路巡逻民警三中队到宜居乡中心校,针对道路安全知识、如何避免安全事故的发生和路途安全事故的应急处置等内容进行了宣传讲解。

(崔忠红)

◆近日,小河镇中心校举行了春期家校交流活动。活动中,学校和家长就学校的办学特色、育人目标、家校共育等进行了交流,并探讨了如何落实家庭教育、关注学生心理健康等内容。

(袁鹏)

遗失启事

酉阳县冉海波遗失子女冉霜的出生医学证明,证号:U500061097,声明作废。

酉阳县张天富烧烤餐饮店遗失食品经营许可证(正本),证号:JY25002420071251,声明作废。

酉阳县吴清文遗失房产证,证号:025043,声明作废。

2023年3月21日



中国民航无人机驾驶员培训

民航局签字教员授课

培训考试合格

中国民航局颁发无人机驾驶执照

中国民航飞行员协会(CHALPA)颁发合格证

拒绝黑飞,合法飞行

ChALPA
中国民航飞行员协会

绿色航空 加强飞行安全